
Математическая игра
«Крестики – 

нолики»



Ребята пилят бревно на метровые 
куски. Отпиливание одного такого 
куска занимает одну минуту. За 
сколько минут они распилят брев- 
но  длиной 5 метров?

(За 4 минуты)



1   2  3

  4   5  6

 7  8  9



     На столе стояли три стакана с 
ягодами. Вова съел один стакан     
ягод и поставил его на стол. 
Сколько стаканов осталось на 
столе?

(Три стакана, Вова съел только ягоды).



  
   Из Санкт-Петербурга в Москву поезд 

шел 1 ч 20 мин. А из Москвы в Санкт- 
Петербург – 80 мин. Что случилось в 
пути?

( Ничего, 1 ч 20 мин = 80 мин)



   
   Вы участвуете в соревнованиях и 

обогнали бегуна, занимающего вто- 
рую позицию. Какую позицию вы 
теперь занимаете?

( Вторую)



   
   На дереве сидели 10 птиц. Охотник 

выстрелил и подстрелил одну 
птицу. Сколько птиц осталось на 
дереве?

( Птицы улетели)



  
   Найдите следующее  число:

   3; 7; 11; 15; 19; …

              23



   
   Пассажир такси ехал в Кукмор. По 

дороге он встретил пять грузови - 
ков и три легковые машины. 
Сколько всего машин ехало в 
Кукмор?

(Одна машина – такси)



Назовите  наименьшее 
двузначное число.

( 10)



   Уберите лишнее слово:
килограмм, центнер, тонна, метр.

( Метр)



  Что легче: килограмм ваты или 
килограмм железа?

( Одинаково)



М о л о д ц ы 
!


